

结业典礼上回响着《相信自己》

“多少次挥汗如雨,伤痛曾填满记忆,只因为始终相信去拼搏才能胜利,要成功就得努力。这首零点乐队《相信自己》的励志歌曲在我们二期班小记者结业典礼不断响起!

一年前我还是一个对新闻很茫然的学生,一年后的我已是一名新民晚报见习小记者了,并且有四篇习作在新民晚报上刊登。上台手捧滚烫的新民晚报见习小记者证和优秀学员奖状,我心里无比澎湃。

回顾一年走过的道路,有太多的瞬间令我难忘——老师的教诲,化作我脑中的智慧,胸中的热血,行动的利笔;伙伴的友谊,让我感受友情的珍贵,在你获得成功的时候,为你高兴;在你悲伤的时候,给你及时的支持和鼓励。是啊!小记者训练营就是我们的家,这里承载着我们的欢笑和汗水,也记录着我们的成长和进步。

当我猛然回首,有些依依不舍,于是写了一首小诗,以表达我对小记者训练营的深厚感情:

假如我们是一只小船,
您就是一对船桨。
有了船桨的划动,

小船才能乘风破浪。

假如我们是一根蜡烛,
您就是一根火柴。

有了火柴的点燃,
蜡烛才能大放光芒。

假如我们是茂盛的树木,
您就是辛勤的园丁。

有了园丁的培育,
树木才能高大挺秀……

我相信:现在我是新民晚报见习小记者,等待我们的将是更多的责任和使命,我一定要努力学习,将来做一名名副其实的新民晚报大记者。

见习小记者 胡世强
上海市第四中学预初(1)班



小记者训练营就是我们的家

新民小记者近期作品选登

一年后能侃侃而谈播新闻

回首以前,我还是一个不敢说话、不敢上台的男孩。那时,我们就连自我介绍都不肯,到现在能在训练营里侃侃而谈播新闻——这些都是我们这一年来取得的进步,然而这些进步离不开老师的辛苦教导及家长对我们的鼓舞。

又是一堂生动的课程,又是一位优秀的老师,她就是我们的小记者老师——程虹。

程老师今天给我们上的课还是关于演讲的。演讲又叫讲演或演说,是指在公众场所,以有声语言为主要手段,以体态语言为辅助手段,针对某个具体问题,鲜明、完整地发表自己的见解和主张,阐明事理或抒发情感,进行宣传鼓动的一种语言交际活动。演讲不光是口头讲,肢体语言也特别重要,这样才能起到吸引听众的效果。老师安排我们上来练习演讲,虽然时间不充裕,只有3人完成演讲,但是他们讲得很精彩,令我们大

是啊,老师与家长就如我们中向成功的车轮,而知识与关心则是这辆无形车的马达。

曾经,丁丁老师让我们的作文笔法从稚嫩到现在的熟练,让作文从扣4分5分到扣1分2分,甚至满分;程虹老师使我变得自信,陈继超老师让我提高了摄影技术,而新

民晚报好多记者老师让我懂得了新闻的采写要点……他们都是我最爱的老师!

今天,我们终于拿到了见习小记者证,心里非常开心也感到无比的光荣!无论走到哪里,我都会记住自己是一名光荣的新民小记者!

见习小记者 曹植竣
七宝明强小学 四(13)班

主动锻炼演讲能力

饱眼福,我对演讲产生了浓厚的兴趣。

愿所有小记者都能锻炼出自己的演讲能力,在演讲时不会紧张、怯场。

见习小记者 周多恩(中级班)
上海金苹果学校 初一(五)班

【访日游记】

体验主播乐趣 经历“太空历险”

这是令人期待的一天,上午老师将带着我们去日本最大民营无线电视台朝日电视台,下午去环球国际影城。

在朝日电视台,我们认识了热情的国际室永野矢琦阿姨和报道局长大岛尚叔叔,在他们的带领下,我们来到了朝日电视直播间,参观先进的电视直播设备,密密麻麻的按键,各种各样的摄像器材,让我们目不暇接。在老师的鼓励下,我们体验了摄像

组活动、天气预报主持、少儿节目主持等活动,在这里我们知道了我们平时看到的电视节目如果制作,播音、放送,使我们大开眼界。

下午,我们走进环球影城,在老师带领下体验了很多非常惊险有趣的游乐项目,最好玩的要数太空飞车了,游戏开始时,我们乘着飞车缓缓地进入太空,起初,风平浪静,可突然飞车几乎呈直线下坠,

我们都惊叫起来,紧紧地抱住胸前的扶手,吓的闭上眼睛,心里想着再也不玩这样惊险的项目了,身子一倾,车子好像转了一个弯,速度也慢了下来,刚悬在嗓子眼的心放了下来,慢慢睁开眼睛,各式各样的星球呈现在眼前,仿佛自己像航天员一样,真是精彩极了。

学生记者访问团
王泽滨 蔡弋洋 张雨扬 张一弛

咨询电话:62184724 宋老师 楼老师
接待时间:每天上午9时~下午5时

13311838710 潘老师
(国定节日除外)

咨询地点:威海路755号文新大厦4201室新民晚报活动专版部
官方网站:www.xmwbxjz.cn

CLUB 品牌专栏



首款主题纪念金条的诞生

——世纪金条的故事

2000年,是世纪之交。当人们对新千年的到来充满了欣喜时,老凤祥人也在思考如何纪念这一变迁。世纪二字,激发了老凤祥人的创作灵感:“何不推出一款世纪金条?”



主题纪念金条

世纪金条有5种规格,分31.25克、50克、100克、200克和500克,供消费者选择。正面刻着“世纪金”,反面刻着“老凤祥银楼”,金光铮亮,像极了旧时的“小黄鱼”(如图)。

金条如何诞生?背后有着故事。1999年,老凤祥作为上海总经销,开售了中国金币总公司的99千禧金条,被一抢而空。有了这样成功的经验,在2000年正式迈入新千年时,老凤祥人有了自己开发、发行一款主题金条的设想,既有纪念意义,又可载入史册。

金条抢购一空

设想萌芽时,国内还未正式开放金条自由发行,老凤祥是否能得到发行批准?谁也不知道。然而老凤祥人有着极度敏锐的市场意识,边设计、边策划,还取得了银行的积极支持,在很短的时间内就拿出了样稿,并取得有关部门的首肯。

趁着千禧金条的余热,老凤祥推出了这款采用传统工艺、手工冶炼铸造的“世纪金条”。金条沉甸甸的,外形像极了旧时的“小黄鱼”,激发了老年顾客的怀旧感及青年顾

客的新鲜感,让人恨不得立即“据为己有”。而媒体连篇累牍的报道、跟踪采访,也为金条的发行加入了“助推剂”。当时购买金条需要预订,并预付30%的货款,但很多人为了防止金价上浮,付清了全额货款。许多人还绞尽脑汁托熟人内部预订,发行短短几天,金条就被一抢而空。

收藏投资俱佳

无论从主题、工艺还是发行量看,世纪金条的发行都创了历史先河。老凤祥在整个珠宝首饰业中,是最早发行主题金条的,体现了其强烈的市场敏锐度。此后,老凤祥又发行了生肖金条、吉祥金条,在创立155周年、160周年时也都发行了纪念金条。

在回购方式上,老凤祥也不断细化操作条款,制定游戏规则,体现百年品牌的诚信。世纪金条被顾客久久收藏,经过12年的沉淀,原材料及附加价值均已大幅升值,不失为一款投资精品。

(文/辛矣)

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH



CLUB 消费视野

惠罗钻石 夏季钻饰大“惠”战

惠罗钻石正在举办夏季促销活动——钻饰大“惠”战,大幅优惠回馈顾客,仅裸钻和成品钻饰的回馈项目就有5项之多,而这还不包括素铂金饰品的促销回馈内容。

自即日起至8月31日,惠罗举办的“百粒克拉裸钻展销”,所有展销品一律实行65折优惠价。活动期间购买成品钻饰,也可享受65折的优惠;若选购钻石情侣对戒,可在65折的优惠基础上再享受每对减价200元的特惠。活动期间,还有数百件钻石饰品实行特价销售,“一口价”之实惠将大大优于其他商品。此外,活动期间购买除特价商品外的任何钻饰(包括裸钻),当日消费满2000元的顾客,还可以参加抽奖一次,奖票面值为20元、50元、100元、200元、500元等五种,可当场抵扣货款;而持有报纸优惠券广告,购买PT950(素铂金)饰品的消费者,还可享受每克优惠50元的惊喜。

当然,顾客到惠罗钻石消费,还能享受到“放心”。在惠罗,钻饰都附有GIA和国家珠宝鉴定机构签发的双重证书,都带有防伪标记,一钻一证一号不容伪造。而净度、颜色也标示明确,切工一般都在“FX(很好)”和“VG(好)”之间,能确保钻饰“火彩”比较漂亮。惠罗钻石视商品质量为自己生命的诚信意识,同时也为自己培育了扬名申城的信誉,使一家十几年前还名不见经传的小公司,赢得了越来越多消费者的青睐。(阿林)

友情提示: 惠罗钻石还提供现买现镶、吉祥定制、小钻贴换大钻、旧金饰贴换新钻饰等服务。总店:南京东路100号5楼(年老体弱、行动不便者可由四川中路410号边门电梯直达);南东店:南京东路100号1楼;
营业时间:9点到20点;
咨询:4001866990、63235058-209

老凤祥名品楼 工艺大师名作荟萃

刚刚落下帷幕的“浪漫之夏·翠玉彩宝首饰节”,为老凤祥名品楼引来了众多的珠宝首饰爱好者,人们参观浏览,还纷纷解囊争购收藏精美的翠玉彩宝。

作为上海老凤祥首饰研究所的直属窗口,老凤祥名品楼一向是大师作品的荟萃之地。首饰节上,四楼“名品阁”曾展出一套标题为《月韵》的托铂石镶嵌钻饰,包括戒指、吊坠和耳坠等四件作品。它巧妙采用四组成对且外形如一弯明月的湖蓝色托铂石为主宝,辅以细密的细小梯方钻衬托,使整枚首饰洋溢着蓝色的浪漫韵味。该套彩宝镶嵌首饰由老凤祥首饰研究所首席设计师、上海工艺美术大师陆莲莲设计,高级技师、上海工艺美术大师傅志庆制作,展出不久即被顾客捷足先登买走了。

陆大师设计的许多首饰作品,材料本身都算不得名贵,但它们带来了视觉享受,却可能远远胜过一枚三五克拉的高档钻饰。譬如采用一

绿一黄两粒翡翠设计制作的镶钻挂件《鹦鹉》,采用两粒满绿翡翠小块设计制作的镶钻胸针《旗袍》,以及采用一些小粒彩宝随形设计制作的吊坠、胸针《城市之光》、《金蛇狂舞》和《星语》等,无不具有靠创意打造提升价值的特色。

其实,当下在老凤祥名品楼,无论是小众型的收藏级镶嵌首饰,还是大众型的实用性佩戴首饰,均有这种重要的艺术和价值特征。这得益于老凤祥首饰研究所拥有的具有强大实力的首饰设计和制作团队,得益于老凤祥首饰研究所的“基因”传承,抑或也是老凤祥名品楼的经营之道。爱好首饰的人们,足以从中感悟收藏之道、投资之道,而这也是为何众人乐意在老凤祥名品楼选购翠玉彩宝首饰的理由。(嘉美)

友情提示: 品味经典,投资有道。老凤祥名品楼诚邀宾客,敬请光临。
地址:南京东路518号; **咨询:**63526688。